D1: Verdienter Punkt im Auswärtsspiel in Brüggen

Einen verdienten Punkt brachten wir von unserem Nachholspiel in Brüggen mit. Das Spiel stand am Anfang nicht unter guten Vorzeichen. Zunächst fiel Robin Beckers krankheitsbedingt aus, dann sagte auch noch Mats Leven kurzfristig ab. Somit fuhren wir nur noch mit 12 Spielern nach Brüggen. Wie es in solchen Spielen dann so läuft, verletzte sich Florian Jacobs nach 15 Minuten, so dass er in der 20 Spielminute raus musste.

Der Gegner hatte seine beiden letzten Spiele in Bockum und gegen Kaldenkirchen gewonnen und so standen wir einem motivierten, kampfstarken und spielerisch guten Gegner gegenüber, der die ersten zehn Spielminuten beherrschte. Dann kämpften wir uns ins Spiel hinein, insbesondere durch gute Leistungen von Luc Schläger und Tedi Reinwardt auf der linken Seite und dem heute wieder gut aufgelegten Ilkan. Dazu kam, dass auch Daniel Heinzig wieder gut aufgelegt war und hinten alles dicht hielt. 

Ilkan war es auch, der in der 10. Spielminuten eine tolle Kombination über Jesco und Manuel mit einem strammen Schuss gegen die Latte abschloss, der letzte Weckruf für unsere Jungs. Von da an übernahmen wir vor allem spielerisch leicht die Oberhand.  Eine weitere schöne Kombination über die linke Seite, ausgehend von Luc über Lukas und Manuel schloß Jesco in der 17. Spielminute mit dem Außenrist zur 1:0 Führung ab. Drei Minuten später schlug es jedoch auch im Anrather Tor ein. Im Zentrum lieferte sich Daniel Steinmetz ein Laufduell mit dem gegnerischen Stürmer und der hob einen Ball über den zu früh aus dem Tor eilenden Marcel hinweg in die Maschen den Anrather Tors.

Somit gingen wir mit einem 1:1 in die Halbzeit. In der zweiten Halbzeit wogte das Spiel hin und her. Auf beiden Seiten gab es gute Chancen. Bis sieben Minuten vor Schluss blieb es beim 1:1, dann jedoch schlug Brüggen zu und erzielte das 2:1. Wer jetzt gedacht hatte, unsere schwarze Auswärtsserie hält an, sah sich getäuscht. Mit aller Macht kämpften unsere Jungs gegen die Niederlage an. Zwei Minuten vor Schluss war es Eko Akin, der ein Zuspiel vor dem Tor zum vielumjubelten 2:2 nutzte. Toll Eko, Deine Trainer freuen sich für Dich! Somit ging das Spiel mit einem gerechten 2:2 zu Ende. Kompliment an unsere Jungs, die sich nie aufgaben und bis zum umfallen kämpften…

D1 Jugend spielt auch in kommender Saison in der Kreisleistungsklasse
Überzeugender 2:0 Sieg gegen den DJK Vfl Willich sichert frühzeitig den Verbleib. 
Mit einem verdienten, vor allem in der ersten Halbzeit toll heraus
gespielten 2:0 Sieg gegen den DJK VFL Willich sicherte sich unsere D-Jugend
vorzeitig den Verbleib in der Kreisleistungsklasse für die Saison 2010/2011.
Damit werden die drei noch auszutragenden Spiele ein wenig zum Schaulaufen
in denen wir noch gute Ergebnisse erzielen wollen.

Von Anfang an machten die Jungs auf dem heimischen Kunstrasen deutlich, dass
man die unglückliche 1:2 Niederlage aus dem Hinspiel wett machen wollte. Mit
tollen Kombinationen wurden die Willicher immer wieder unter Druck gesetzt,
Vor allem Robin Beckers trieb seine Jungs aus dem Mittelfeld an und
bereitete beide Anrather Treffer vor. Nach einer schönen Flanke von der
rechten Seite nahm Jesco den Ball direkt und knallte ihn unhaltbar in das
Willicher Tor. Endlich wieder ein Treffer für Jesco nach vielen Wochen
Ladehemmungen, den ihm jeder gegönnt hat. Aus der zweiter Treffer wurde über
die starke rechte Seite, die die beiden Florians beherrschten, vorbereitet.
Nach Zuspiel von Robin vollendet Manuel, der kurz danach noch eine tolle
Aktion hatte, kaltschnäuzig. Die Anratehr Überlegenheit zeigte sich alleine
darin, dass die Willicher sich in Halbzeit 1 keine Ecke erarbeiten konnten.

In der zweiten Halbzeit entwickelte sich dann ein offener Schlagabtausch.
Willich war aufgewacht und setzte unsere Jungs jetzt mehr unter Druck. Die
hielten jedoch dagegen, auch wenn im weiteren Spielverlauf merkte, dass wir
dem hohen Anfangstempo etwas Tribut zollen mussten. Jetzt war es Marcel im
Tor der mit teilweise sensationellen Paraden die Null fest hielt. Vorne
hatten wir weiter unsere Chancen, waren jedoch jetzt leicht unkonzentriert
und überhastet. Am Ende blieb es beim 2:0 Sieg, einem Ergebnis, welches auf
Grund der ersten Halbzeit auch in Ordnung ging. Nun geht es am Montag Abend
zum Nachholspiel nach Brüggen. Ganz ohne Last können wir hier frei
aufspielen und peilen den ersten Auswärtssieg an. Am Schluss noch mal
Glückwunsch an die Mannschaft, die zwar in einigen Spielen trotz großer
Überlegenheit Punkte liegen ließ, das Saisonziel jedoch jetzt schon erreicht
hat und in vielen Spielen fußballerisch zu begeistern wusste. 

  
13.04.10 und 17.04.2010: Zwei dumme Niederlagen in einer Woche: Auswärtsspiele in Nettetal (1:2) und Kaldenkirchen (0:1) gehen verloren

Einfach nur von Pech zu sprechen, ist nach den beiden Auswärtsniederlagen unter der Wochen in Nettetal und Kaldenkirchen zu einfach. Kann man das Spiel in Nettetal, was von beiden Seiten sehr ausgeglichen geführt wurde, noch mit 1:2 verlieren, so muß man nach dem Spiel in Kaldenkirchen von einem "Kopfproblem" bei Auswärtsspielen sprechen. Selten habe ich ein Fußballspiel gesehen, in dem eine Mannschaft so überlegen gespielt hat wie wir, sich so viele hundertprozentige Torchancen erarbeitete und dann doch als Verlierer vom Platz gehen muß. Kaldenkirchen, welches im gesamten Spiel nur eine richtige Torchance hatte (die Marcel mit einer schönen Fußabwehr vereitelte) gewann schließlich bezeichnender Weise durch ein Eigentor in der 50. Minute, als der gegnerische Spieler einen Freistoß aus dem Halbfeld in Richtung unseres Tores schoss, der eigentlich weit am Tor vorbei gegangen wäre. Der wuchtige Schuß traf Luc Schläger so unglücklich am Kopf, dass der Ball unhaltbar für Marcel im Tor einschlug und Luc zuvor auch nicht den Hauch einer Chance hatte, den Kopf einzuziehen. Auf der anderen Seite vergaben unsere Stürmer kläglich, reihenweise freistehend vor dem gegnerischen Tor, so allein in den letzten sechs Spielminuten drei Mal!  Da ich weiß, dass die Jungs es anders können, kann man hier tatsächlich nur von einem Kopfproblem sprechen!

Was Hoffnung macht, ist das in beiden Auswärtsspielen fußballerisch und kämpferisch alles gegeben wurde, leider ohne "Fortune" vor dem gegnerischen Tor. So war es am Mittwoch in Nettetal ein ansehnliches Spiel zweier gleichwertiger Mannschaften, mit einem leichten Chancenübergewicht der Nettetaler in Halbzeit 1. Kurz nach dem 1:0 der Hausherren, als unsere Abwehr kollektiv schlief und der gegnerische Stürmer aus leicht abseitsverdächtiger Position alleine auf Marcel zulaufen konnte, glich Manuel Zander nach Schöner Vorarbeit von "Tedi" Reinwardt aus.  

In der zweiten Halbzeit verflachte das Spiel und beide Mannschaften konnten sich kaum nennenswerte Torchancen erarbeiten. 10 Minuten vor dem Ende des Spiels schlugen die Nettetaler über die rechte Seite einen Ball vor unser Tor, der nach einiger Verwirrung einen vollkommen frei stehenden Nettetaler Stürmer erreichte, der zum 2:1 einschob.

Bei noch zwei ausstehenden Auswärtsspielen in dieser Saison in Brüggen und beim KFC Uerdingen wollen wir erneut Anläufe nehmen, den  Auswärtsfluch, bislang ohne Sieg in dieser Saison, zu besiegen. Ein Mal muß doch der Knoten platzen! Doch zunächst erwartet uns mit Ortsrivale DJK Vfl Willich ein schweres Heimspiel am kommenden Samstag auf der Donkkampfbahn.

25.03.2010: Unglückliche 3:2 Heimniederlage trotz  2:0 Halbzeitführung

Hängende Köpfe nach dem letzten Heimspiel vor den Osterferien. In den Schlußminuten gaben wir eine sicher geglaubte Führung aus der Hand und verloren nach zwei "Last-Minute-Toren" noch unglücklich mit 2:3.
Zwar konnten wir nicht an die gute Vorstellung unseres Spiels gegen Bockum anknüpfen, dennoch zeigten wir uns in der ersten Halbzeit gegen die Mannschaft des Hülser SV überlegen. Folgerichtig auch die 2:0 Halbzeitführung nach Toren des sehr aufmerksam agierenden Daniel Steinmetz und unseres Dauergoalgetters der letzten Wochen,  Manuel Zander. Weitere gute Chancen, das Ergebnis zu erhöhen, ließen wir liegen. Erwähnt werden muss aber auch, dass Hüls steht`s bemüht war, aufopferungsvoll kämpfte und sich auch hier schon die ein oder andere Torchance erspielte.

Auch in der zweiten Halbzeit sah es zunächst so aus, als könnten wir an die Leistung der ersten Halbzeit anknüpfen.

Einige gute Torchancen blieben ungenutzt. Trotz der Führung drückten wir mit Mann und Maus weiter auf das Hülser Tor. Dies sollte sich jedoch rächen, da wir nun in der Abwehr zu offen standen. Aus einem persönlichen Fehler schlugen die Hülser Kapital und erzielten den Anschlusstreffer zum 1:2. Leider geschah nun das, was so oft in dieser Saison nach einem Gegentor vorkam. Wir ließen die Köpfe hängen wurden hektisch und gaben das Spiel aus der Hand. Im Gegensatz die Hülser, die nun Hoffnung schöpften und immer wieder auf unser Tor stürmten.

So konnten sie die Konfusionen in unserer Abwehr mit Geschick und Glück ausnutzen und erzielten in den letzten fünf Minuten die Treffer zum 2:2 und 2:3. 

Fazit:

Kein Spiel, nach dem man die Köpfe hängen lassen muss. Schade, dass wir es nicht schafften, diesen komfortablen Vorsprung über die Spielzeit zu bringen. Auch fehlte mir bei aller Enttäuschung über diese unglückliche Niederlage bei dem ein- oder anderen Spieler die sportlich faire Einstellung und der Respekt, mit der man Dritten gegenübertreten sollte.  

20.03.2010: Tolle Leistung im Spiel gegen TSV Bockum wird mit 2:0 Heimsieg belohnt

Eine geschlossene Mannschaftsleistung führte uns an diesem Samstag zu einem verdienten 2:0 Sieg gegen die Mannschaft des TSV Bockum. Zu diesem Sieg legten wir bereits in der ersten Halbzeit den Grundstein, in der wir beide Tore erzielten und die Bockumer nicht zur Entfaltung kommen ließen. In der zweiten Halbzeit kam Bockum zwar etwas besser ins Spiel, dennoch bestimmten wir Spiel und Gegner und hatten die klar besseren Torchancen.

Nachdem wir im Hinspiel mit 7:1 verloren hatten, gingen wir hochkonzentriert in die Begegnung. Im Vergleich zur Vorwoche rückten der da verletzte Florian Gradinger und erstmals Yassin in die Startelf. Somit gelang es uns, die linke Seite zu stabilisieren. Einen ganz schweren Job verrichtete auf der rechten Abwehrseite Florian Jacobs, der mit einer Super-Leistung den Bockumer Verbandsauswahlspieler fast komplett aus dem Spiel nahm und auch noch Zeit fand, das 1:0 vorzubereiten.  Nach seiner Balleroberung in der 10. Spielminute bauten wir einen der schönsten Spielzüge der Saison auf. Im Direktspiel über die rechte Seite kam der Ball über vier Stationen auf Ilkan, der aus vollem Lauf von der Grundlinie aus auf Manuel flankt. Manuel fackelte nicht lange und erzielt das 1:0 - einfach super! Weiter ging unser Sturmlauf auf das Bockumer Tor. Robin Beckers, wie immer unermüdlicher Rackerer  im Mittelfeld, krönte seine tolle Leistung mit seinem Tor zum 2:0 in der 20. Minute, als er mit einem sehenswerten Schuß dem gegnerischen Keeper keine Chance ließ. Kurz danach mußte Yassin mit Oberschenkelproblemen raus. Für ihn kam Lukas Reinwardt in die Mannschaft, der sich sofort nahtlos ins Spiel einfügte und eine sehr gute Leistung zeigte. Kurz vor der Halbzeit fast eine Kopie des 1:0. Flanke Ilkan, Schuß Manuel - diesmal rettete die Unterkante der Latte für Bockum: In der 2. Halbzeit setzten wir wieder da an, wo wir in der ersten aufgehört hatten. Tolles Kombinationsspiel, Druck auf Ball und Gegner und gegenseitige Unterstützung bei den Zweikämpfen, viele Chancen...wir boten unseren Fans alles....außer noch mehr Tore. Vier, fünf hundertprozentige Chancen durch Manuel und Jesco ließen wir in der zweiten Halbzeit liegen. Trotzdem spielten Manuel und Jesco vorne für mich überragend, allein mit seiner Laufleistung und seinem Kampf zeigte uns Jesco trotz heutiger "Torflaute" sein bestes Spiel. Erst kurz vor Ende des Spiels kam Bockum zu einigen Torchancen jedoch war Marcel im Tor nicht mehr zu überwinden. Ein Kompliment noch an Daniel und Daniel in der Innenverteidigung, die heute in Abstimmung und Unterstützung wieder alles richtig machten und einen großen Anteil daran haben, dass wir heute wieder "zu Null" spielten.

Fazit: Ein sehr gutes D-Jugendspiel gegen einen starken Gegner. Wir haben heute wieder gezeigt, welch großes Potential in dieser Mannschaft steckt. Mit einem Sieg im Nachholspiel gegen den Hülser SV am  kommenden Donnerstag könnten wir auf Platz 6 der Tabelle klettern. Allerdings verloren wir unser Auswärtsspiel in Hüls vor wenigen Wochen sang- und klanglos mit 0:4....

06.03.2010 Toll erkämpfter Punkt gegen Spitzenreiter Bayer Uerdingen

Am Samstag zeigten wir im Meisterschaftsspiel gegen Tabellenführer Bayer Uerdingen wieder unser Heimspiel-Gesicht. Mit einer enorm starken Leistung wurde der Tabellenführer während der gesamten Spielzeit unter Druck gesetzt. So wurden kaum Gelegenheiten zugelassen. Auch spielerisch konnte man nicht erkennen, wer hier der Tabellenführer war. So sahen die Zuschauer ein ausgeglichenes und spannendes Spiel bis zum Schluss, wo wir mit der klarsten Torchance des Spiels (Manuel lief alleine auf den Torhüter zu und scheitert nur knapp an diesem) einen nicht unverdienten Sieger aus Anrath hätten sehen können. Dennoch waren wir nach dem Spiel mit dem erkämpften Punkt hoch zufrieden, fühlte er sich doch wie ein Sieg an. Jetzt gilt es, in der nächsten Woche in Kempen nachzulegen und den „Auswärtsfluch“ zu besiegen. Wir werden in der Woche daran arbeiten, die Psyche auf die richtige Spur zu bringen. Ein Kompliment allen Spieler zu dieser tollen Leistung und unserem Luc, der sich zu Spielbeginn bereits verletzt, gute Besserung!!!
04.03.2010, Freundschaftsspiel 13:0 gegen Vfl Granterath

Am Donnerstag traten wir auf heimischen Kunstrasen gegen die D1 des Vfl Granterath an, die im Erkelenzer Raum die Kreisleistungsklasse anführt. Allerdings muß man sagen, dass hier nur sieben Mannschaften in der Leistungsklasse spielen. Von Anfang an zeigten unsere Jungs, dass sie das Spiel vom vergangenen Samstag vergessen lassen wollten. Sehr viel Druck wurde auf den Gegner ausgeübt, der in der ersten Halbzeit lediglich eine Chance nach einem Eckball hatte. Dennoch stand es zur Halbzeit lediglich 1:0 für uns nach einem Tor von David. Darüber hinaus vergaben wir die besten Torchancen (Elfmeter, frei vor dem Tor...)

In der zweiten Hälfte fingen wir da an, wo wir aufgehört hatten, mit dem Unterschied, dass nunmehr die Tore wie die reifen Früchte fielen. Am Schluss hieß es sage und schreibe 13:0 für die Viktoria gegen einen in der zweiten Halbzeit überforderten Gegner.

Am kommenden Samstag besucht uns auf der Donkkampfbahn der Tabellenführer Bayer Uerdingen. Bisher wurden wir zu Hause noch nicht geschlagen. Diese Serie soll halten. Anstoß ist um 14:00 Uhr auf der Donkkampfbahn.

D1: Katastrophale Leistung beim 0:4 in Hüls

Saft-, Kraft- und Einstellungslos präsentierte sich die D1 beim wichtigen Auswärtsspiel in Hüls über weite Strecken des Spiels. Anders der Gastgeber, der auf dem heimischen Aschenplatz von Anfang an Lauf- und Kampfstark zeigte. Lediglich in den ersten 15 Minuten konnten wir dagegen halten. In dieser Zeit verbuchten wir auch unsere besten Torchancen. Gleich drei Mal schlug der Ball an das Aluminium des gegnerischen Tores. Hierbei schaffte es Jesco aus einem Meter die Latte zu treffen, anstatt ins gegnerische Tor. Als es dann nach zwei groben individuellen Fehlern in unserer Hintermannschaft innerhalb von 5 Minuten zwei Mal bei uns einschlug, war das Spiel bereits gelaufen. Mit hängenden Köpfen und Schultern ohne Selbstvertrauen ergaben wir uns in unser Schicksal. Die beiden Treffer zum 3:0 und 4:0 kurz vor Ende des Spiels waren insofern dann zwangsläufiges Ergebnis eines der schlechtesten Spiele, welches wir in dieser Saison abgeliefert haben. Damit bleiben wir auswärts immer noch sieglos. Jetzt gilt es ganz schnell den Schalter umzulegen, denn am kommenden Samstag erwartet uns mit dem Tabellenführer Bayer Uerdingen eine dieser Form unlösbare Aufgabe. Anstoß auf der Donkkampfbahn ist um 14:00 Uhr.
20.02.2010 Unglückliche 1:2 Niederlage beim Vfr Fischeln

Mit einem mehr als unglücklichen 1:2 im Gepäck kamen wir am Samstag von unserem Auswärtsspiel in Fischeln nach Anrath zurück. Leider spielten wir heute nicht nur gegen eine gut aufgelegte Mannschaft aus Fischeln, sondern vor allem gegen einen in den entscheidenden Spielsituationen überforderten Jungschiedsrichter. Dies soll allerdings nicht darüber hinweg täuschen, dass wir in der ersten Halbzeit niemals an unsere normale Form anknüpfen konnten. 

Gegen aggressive Fischelner waren wir daher in Abschnitt 1 meist zweiter Sieger. Dennoch fiel das 1:0 in der 20. Spielminute nach einer ersten katastrophalen Fehlentscheidung des Unparteiischen. Nachdem der Ball für alle Beteiligten deutlich ersichtlich im Toraus war, ließ er das Spiel zur Verwunderung aller weiter laufen. Die Flanke wurde daraufhin zu einem Eckball abgewehrt. Dieser wiederum führte zum 1:0 der Fischelner. Mit diesem Ergebnis ging es auch in die Halbzeitpause. 

In der zweiten Hälfte traten unsere Jungs ganz anders auf. Von Anfang an setzten wir Ball und Gegner unter Druck und zeigten tolle Kombinationen. Eine davon führte 5 Minuten nach Wiederanpfiff zum 1:1 Ausgleich durch Robin Beckers nach schönem Zusammenspiel mit Jesco Liesenberg. Wir spielten weiter nach vorn und ließen zunächst den Fischelnern kaum Luft zum Spielaufbau. Weitere sehr schöne Kombinationen folgten, leider ohne die Torchancen zu verwerten. 

Fischeln wehrte sich jedoch im weiteren Verlauf des Spiels und es kam zu einem offenen Schlagabtausch auf beiden Seiten. Hierbei konnte sich Marcel im Tor, der beim 0:1 unglücklich aussah, mehrfach stark in Szene setzen. 

Eine Minute vor Ende der Spielzeit, als sich alle Beteiligten auf ein 1:1 eingestellt hatten, hielt Marcel wiederum bravourös gegen einen Fischelner Stürmer.  Als er den Ball bereits mit beiden Händen festhielt,

 wurde er ihm zunächst aus der Hand und dann ins Tor geschossen. Auch hier blieb der Pfiff des Schiedsrichters unverständlicher Weise leider aus.  Somit gingen wir mit hängenden Köpfen als zweiter Sieger vom Platz. Nunmehr müssen wir in der nächsten Woche zum schweren Auswärtsspiel gegen den Hülser SV antreten. Doch Kopf hoch Jungs, auf die Leistung der 2. Halbzeit werden wir aufbauen…

30.01.2010 1:0 Sieg im ersten Meisterschaftsspiel 2010

Tolle erste Halbzeit legt Grundstein für den Sieg

Eine überragende erste Halbzeit legte den Grundstein für den Sieg im ersten Meisterschaftsspiel des Jahres 2010. Der Gegner SC Waldniel reiste mit breiter Brust an die Donk, hatte man doch im Januar innerhalb von einer Woche Tabellenführer KFC Uerdingen, bis dahin ohne Niederlage und Union Nettetal geschlagen. Doch unsere Jungs ließen nicht anbrennen. Konzentriert und hoch motiviert ging man nach den "Eiswochen" ins erste Meisterschaftsspiel. In der ersten Halbzeit wurde der Gegner schwindelig gespielt. Tolle Seiten- und Tempowechsel, Passfolgen und ein geduldiges Herausspielen von Torchancen...besser kann man es fast nicht spielen. Aus dieser Mannschaft jemanden heraus zu heben - unmöglich. Trotzdem möchte ich hier auf den vielbeachteten Einstand von Daniel Heinzig hinweisen, der nach einem halben Jahr Training bei uns und Spielen in der D2 durch tolle Leistungen im Training und Freundschaftsspielen für einen Einsatz in der Stammelf empfohlen hatte und mit der Leistung von Samstag wohl auch noch lange dort spielen wird. Weiterhin möchte ich an dieser Stelle Daniel Steinmetz besonders loben, der von mir immer viel kritisiert wurde. Auch er hat sich in den letzten Wochen im Training klasse reingehängt und dies auf dem Platz mit seiner vielleicht besten Saisonleistung umgesetzt. Dies soll, wie gesagt, die Leistung aller anderen Jungs nicht schmälern - Glückwunsch zu dieser tollen Halbzeit. Nach vielen Versuchen zuvor, den Ball ins Eckige zu legen, war es ein wunderschöner Spielzug über die rechte Seite, die das Spiel entschied. Florian Jacobs setzte im richtigen Moment Robin Beckers ins Szene, der mit einer langen Flanke Manuel bedient, der den Ball Seitenfallzieher direkt nimmt und unhaltbar in die Maschen knallt. Fast eine Kopie der Szene zehn Minuten später. Der von Manuel mit vollem Risiko mit dem "schwachen" linken Fuß direkt genommene Ball klatscht an die Latte des Waldnieler Tores und löste ein Raunen unter den Zuschauern aus. Hier sieht man, dass das Training der Beidfüssigkeit  bereits im D-Jugendalter Früchte trägt. Leider gelang es uns in der ersten Halbzeit nicht, weitere Treffer zu erzielen. In der zweiten Halbzeit kamen wir dann leider nicht mehr so ins Spiel. Die Aktionen verflachten und kleinere Fehler schlichen sich ein. Dennoch hätte Jesco einen Konter freistehend vor dem gegnerischen Tor zum 2:0 abschließen müssen. Leider ging sein Schuß knapp am Gehäuse vorbei. Auf der anderen Seite konnte auch Marcel endlich sein Können beweisen. Sehr sicher und souverän wirkten seine Aktionen und das ein oder andere Mal riskierte er Kopf und Kragen, um seine Jungs vor einem Gegentreffer zu bewahren. Am Schluß stand ein verdienter 1:0 Sieg. Am Karnevalssamstag erwarten wir den Hülser SV an der Donkkampfbahn zum Nachholspiel. Wieder ein wichtiges Spiel bei dem wir unbedingt drei Punkte in Anrath halten wollen!

23.01.2010 1:1 im Freundschaftsspiel gegen den Vfb Korschenbroich

Auf einem gut zu bespielenden Kunstrasenplatz traten wir am Samstag gegen den Vfb Korschenbroich an. Die Mannschaft bestreitet ihre Ligaspiele in der Leistungsklasse des Kreises Kreis Mönchengladbach-Viersen. Mit Robin Beckers, Lukas Reinward und Florian Jacobs hatten wir verletzungs- und schulisch bedingt gleich drei Ausfälle von Stammkräften zu verzeichnen. Auch Eco meldete sich kurz vor Spielbeginn noch krank. Dennoch übernahmen wir mit Spielbeginn die Initiative und setzten den Gegner mit gutem Kombinationsspiel unter Druck. Von hinten heraus wurde schnell nach vorne gespielt und auch die Stürmer setzten sich immer wieder positiv in Szene. So ließ der Treffer zum 1 : 0 nicht lange auf sich warten. Der überragende Ilkan setzte sich auf der rechten Seite durch und passt von der Außenlinie zu Manuel zurück, der den Ball überlegt in die gegnerischen Maschen knallt. Auch im weiteren Verlauf erarbeiteten wir uns zahlreiche Torchancen, die wir jedoch nicht nutzten. Auf der anderen Seite stand unsere umgebaute Abwehr sicher. Mats Leven und Daniel Heinzig machten ihre Sache sehr gut und der starke Daniel Steinmetz brachte die nötige Ruhe in die Viererkette. Darüber hinaus baute er das Spiel immer wieder von hinten heraus auf. 

Auch Jannik und Lukas Müller, beide in die ersten Elf gerutscht spielten sehr gut mit. 

Das wir trotz aller Überlegenheit in der zweiten Halbzeit das 1:1 erhielten war letztendlich auf eine Unaufmerksamkeit in unserer Abwehr zurück zu führen. Mit einem langen Ball wurde der gegnerische Mittelstürmer auf die Reise geschickt. Alleine vor Marcel ließ er diesem keine Chance. 

Am Schluss des Spiels stand die Erkenntnis, dass zwar noch einige kleinere Abstimmungsprobleme abzustellen sind und (alte Krankheit) die Ausnutzung der Torchancen verbesserungswürdig ist aber trotz Winterpause Kombinationen und Laufbereitschaft vorhanden waren.
16.01.2010 Starker Auftritt bei den Hallenstadtmeisterschaften 

wird am Ende nicht mit dem Titel belohnt
Ein ganz starker Auftritt beider D-Juniorenmannschaften wurde bei den Stadtmeisterschaften in Neersen am Ende für beide Mannschaften nicht belohnt. 

Während die D 1 im Finale mehr als unglücklich nach Neunmeterschießen gegen den SC Schiefbahn mit 2:1 unterlag (0:0 nach regulärer Spielzeit), scheiterte die D2 nach tollen Auftritten in der Vorrunde an ihren eignen Nerven vor dem gegnerischen Tor, denn mit einer konsequenteren Chancenausnutzung im letzten Spiel gegen Neersen 1 wäre der Einzug ins Halbfinale möglich gewesen. Da tröstet es auch wenig, wenn man auch von neutraler Seite am Ende hörte, dass vom Spielvermögen und Auftreten her die beste Mannschaft am heutigen Tag im Finale als Verlierer vom Platz gegangen ist.

Die D 1 bestritt ihre Gruppenspiele sehr souverän. Nach den Spielen gegen Willich 2 (2:0; Tore Manuel und Jesco), Neersen 2 (4:1; Robin, Manuel, Jesco, Lukas) und SC Schiefbahn 1 (2:0; Robin, Jesco) hieß der Gegner im Halbfinale Neersen 1. Auch hier gewannen wir deutlich mit 3:0 (Robin, Jesco, Ilkan) und standen im Endspiel. Im zweiten Halbfinale setzte sich Schiefbahn 1 gegen Willich 1 bereits überraschend im Neunmeterschießen durch. Ähnlich wie im Vorrundenspiel gegen den SC Schiefbahn, beherrschten wir den Gegner während der gesamten 10 Spielminuten des Finales deutlich. Allerdings wurden vier hundertprozentige Chancen vergeben. Wir spielten jedoch auf die kleinen Handballtore, was der Schiefbahner Mauertaktik…alles versammelt sich vor dem eigenen Tor…auch sehr entgegen kam. 

So musste das Neunmeterschießen über den Stadtmeistertitel entscheiden und da – siehe oben – waren wir heute weniger nervenstark. Trotz allem eine tolle Leistung der Truppe durch das gesamte Turnier.

Betrachtet man ausschließlich die Ergebnisse der D2, so sehen diese es nach einem 0:3 gegen Willich 1,  2:0 Sieg gegen Schiefbahn 2 (2 x Luc) und einer 2:0 Niederlage gegen Neersen 1 recht eindeutig aus. Gerade jedoch in den Spielen gegen Willich, welches man lange offen hielt und in dem man mit 1:0 hätte in Führung gehen müssen und gegen Neersen 1 (dieses musste gewonnen werden und so traten unsere Jungs auch auf) war einfach viel mehr drin. Hier fehlte heute ein wenig die Erfahrung auf dem Hallenboden und die Abgeklärtheit vor dem gegnerischen Tor. Auch das Spiel um Platz fünf gegen Willich 2 wurde lange Zeit überlegen und mit viel Herz geführt, schade dass der tolle Einsatz heute nicht belohnt wurde, mit 0:1 ging man als Verlierer vom Platz. Dennoch konnten am Ende alle Jungs hoch erhobenen Hauptes vom Platz gehen.

10.01.2010 – Hallenturnier DJK Vfl Willich – 

Platz 2 nach toller Vorstellung im gesamten Turnier

Es war gegen 10.00 Uhr am Sonntagmorgen, als Trainer Uli Jacobs ein Telefonat entgegen nahm, dessen Inhalt die Freizeitgestaltung am Nachmittag für ihn, einige Spieler und deren Eltern kurzfristig anders gestaltete, als geplant. Am anderen Ende der Willicher Turnierkoordinator Rixen, der auf Grund einer Absage einer Bochumer Mannschaft zum Willicher Hallenturnier darum bat, ob unsere D1 nicht kurzfristig einspringen könnte. Es waren immerhin noch vier Stunden Zeit für die erforderlichen Telefonate, packen der Taschen und Trikots und die Reise nach Willich. Pünktlich um 14:00 Uhr standen neun Anrather Spieler in der Willicher Sporthalle zur Begrüßung….

In unserem ersten Spiel trafen wir auf Fortuna Bottrop. Was sich in diesem Spiel zeigte, zog sich durch das ganze Turnier…Mit einer tollen, couragierten Leistung zeigten die Jungs, dass sie nach der Zwangspause des Winters wieder Lust auf Fußball hatten. 10 Minuten lang dauerte ein Spiel und neuneinhalb davon berannten wir das Tor des Gegners. Mit einem einigen Konter stellte der den Spielverlauf jedoch auf den Kopf und erzielte den Treffer zum 0:1.

Im zweiten Spiel standen wir der Mannschaft vom SV Haesen-Hochheide gegenüber. Es war klar, dass wir uns keine Schlappe mehr leisten durften. Und die Jungs brannten ein Feierwerk ab. Mit 3: 1 (Tore Ilkan, Jesko, David) wurde der Gegner geschlagen.
Im abschließenden Gruppenspiel gegen die D1 des Gastgebers musste ein Punkt her, um in die Endrunde einziehen. Im vielleicht besten Spiel des Turniers sahen die zahlreichen Zuschauer alles, was Hallenfußball ausmacht. Viele Torszenen, packende Zweikämpe, tolle Spielzüge, ein Spiel, was hin- und herwogte.  

Am Ende siegten wir vielleicht etwas glücklich mit 2:1, nachdem Marcel im Tor, der nach überstandenen Handbruch ein erstaunlich starkes Turnier spielte, uns mit tollen Paraden im Spiel hielt und der heute in allen Spielen enorm Zweikampfstarke Florian Jacobs in einer Situation den Ball von der Linie gekratzt hatte. Die Torschützen in diesem Spiel: Jesco und Manuel

Im Halbfinale standen wir dann der Mannschaft von Willich 2 gegenüber. Nach der regulären Spielzeit stand es 1:1 (Tor Robin Beckers). In einem Neunmeterschießen, in dem drei Schützen jedes Teams antraten, musste die Entscheidung gesucht werden. Robin, Jesco und Ilkan blieben eiskalt. Da „Katze“ Marcel auch hier auf der Höhe war und mit einer tollen Parade den zweiten Willicher Neunmeter hielt, standen wir im Finale!!!

Hier hieß unser Gegner wiederum D1 des DJK Vfl Willich. Diese hatten sich im Halbfinale gegen Union Nettetal mit 1:0 durchgesetzt.

Leider kassierten wir nach zwei Minuten das 0:1 und erholten uns davon nicht mehr so richtig. Trotz allem Bemühens, welches natürlich damit verbunden war, dass wir hinten immer offener wurden, konnten wir nicht richtig ins Spiel finden. Willich erhöhte in der Folgezeit auf 3:0. Da wir nie aufsteckten, konnte Jesco noch das 1:3 erzielen. Uns blieb nichts anderes als dem Gastgeber zu einem verdienten Turniersieg zu gratulieren.

Alles in allem eine tolle und erfrischende Leistung des gesamten Teams. Es spielten: Marcel, Robin, Florian J., Florian G, Lukas, Manuel, Jesco, David, Ilkan
12.12.09 – Viktoria Anrath – KFC Uerdingen 2:2
Bestes Saisonspiel - Tabellenführer KFC Uerdingen erreicht schmeichelhaftes 2:2 auf der Donkkampfbahn

Es war ein Tag, an dem viele Geschenke verteilt wurden - und dabei war doch gar nicht Weihnachten...
Mit einem tollen Spiel, dem besten in der bisherigen Saison, knüpften unsere Jungs gegen den ungeschlagenen  Tabellenführer vom KFC Uerdingen endlich an Ihre sehr guten Trainingsleistungen an und schenkten sich und den Zuschauern verdient einen Punkt. Im Anschluß an das Spiel gab es für jeden Spieler und Trainer ein Polo-, Sweatshirt und eine Regenjacke der neuen Jakoserie, passend zum Trainingsanzug (siehe auch Sponsoren). Weiterhin wurden die Spieler mit Weckmännern, die  Sponsoren als kleines Danke schön zusätzlich mit einer Flasche Wein beschenkt. Groß war der Jubel, als Kurt für die tolle Leistung, dann auch noch die Mannschaft nach Mc Donalds einlud. Alles in allem ein toller Tag in der Vorweihnachtszeit.  Doch nun zum Spiel: Bereits nach vier Spielminuten flankte Jesco Liesenberg den Ball in die Mitte, wo der heute überragende Manuel cool zum 1:0 einnetzt. In der Folgezeit spielten unsere Jungs aggressiv gegen den Gegner und ließen den sichtlich überraschten Uerdingern keine Chance sich zu entfalten. Nach 30 Spielminuten gingen wir ohne nennenswerte Chance des Gastes mit 1:0 in die Halbzeit, hätten jedoch selbst gut noch eine der Chancen nutzen können. Überragend auch die Abwehr um Kapitän Daniel Steinmetz, der heute auch sein bestes Saisonspiel machte. Zu Beginn der zweiten Halbzeit ließen wir in unserem Bemühen etwas nach und mussten in den ersten 10 Minuten nach Unkonzentriertheiten in der Abwehr zwei Uerdinger Gegentore hinnehmen. Wer jetzt gedacht hatte, der Tabellenführer würde das Ding nach Hause schaukeln, wurde getäuscht. Immer wieder von Robin Beckers und Ilkan Cicek angetrieben, nahmen wir das Spiel wieder in die Hand und glichen gerechter Weise in der 45 Minute zum 2:2 aus. Diesmal traf Jesco auf Vorbereitung von Manuel ins Netz. In den letzten 15 Minuten der Partie sahen die Zuschauer einen einzigen Sturmlauf unserer Jungs auf das Uerdinger Tor. Zwei Mal trafen wir die Latte, der Torhüter rettete und Schüsse rauschten knapp am Gehäuse des Gastes vorbei. Leider gelang es uns nicht, den Ball noch mal in die Maschen des gegnerischen Tores zu platzieren. Am Ende ein glücklicher Punkt für Uerdingen, wie auch deren Trainer nach Spielende fair resümierte.  Wir hoffen nun, diese Form in unser letztes Spiel in diesem Jahr zu tragen, denn am kommenden Samstag müssen wir zum schweren Auswärtsspiel nach Nettetal...

Warum auf Seite 1 kein Spieler des Tages ausgezeichnet wurde??? Heute war die gesamte Mannschaft "Spieler des Tages!"

05.12.2009 - Schade - verdienten Punkt kurz vor Schluss unglücklich verspielt

Kurz vor Ende des Spiels im Lokalderby DJK Vfl Willich gegen unsere Jungs stand es leistungsgerecht 1:1 Unentschieden und die Trainer waren sich einig, dass sich beide Mannschaften neutralisiert und jede den Punkt verdient hatte. Da kam Willich noch zu einem Eckstoß von der linken Seite. Der hart und flach getretene Ball sprang kurz vor Florian Jacobs auf, der ihn aus der Gefahrenzone schlagen wollte. Dabei traf er ihn so unglücklich, dass er sich selbst anschoss. Zum Entsetzen aller Anrather trudelte der Ball Richtung Tor, wo Jonah Manske, der den verletzen Marcel hervorragend vertrat, alles versuchte, den Ball vor der Torlinie zu halten. Leider gelang dies nicht und Willich erzielte so den 2:1 Siegtreffer.

In einem fairen Spiel beider Mannschaften gingen die Willicher in der ersten Halbzeit mit 1:0 in Führung. Ein Freistoß segelte an der kollektiv im Tiefschlaf befindlichen Anrather Abwehrreihe vorbei und überraschte damit Jonah, der den Ball recht spät sah. Kurze Zeit später wurde ein langer Ball auf Manuel geschlagen, der seinerseits eine Unachtsamkeit der Willicher Abwehr ausnutzte und den Ball cool zum 1:1 Halbzeitstand in die Maschen haute.

Die 2. Halbzeit begann mit einem Paukenschlag als der eingewechselte Jesco Liesenberg mit einem Schuss nur die Latte traf. Auf der anderen Seite lenkte Jonah mit einer tollen Parade einen Willicher Schuß an die Latte. Was folgte, war ein Kampf beider Mannschaften um die Überlegenheit im Mittelfeld, dabei aber wenige schöne Kombinationen. Ein Kompliment an alle Jungs, die wirklich um jeden Meter kämpften. Am Schluß, siehe oben, reichte es leider nicht zum Punkt. Besonders erwähnenswert, das Jonah Manske für unser Spiel auf die Fahrt zum Spiel Bayern-Borussia verzichtet hat, eine tolle Einstellung, die wir mit dem Titel "Spieler des Tages" belohnen.  

In der kommenden Woche erwarten wir den Spitzenreiter vom KFC Uerdingen an der Donkkampfbahn und hoffen, dem großen Favoriten ein Beinchen stellen zu können.

07.11.09:  Verdienter 1:0 Heimsieg gegen TSV Kaldenkirchen

Nach der katastrophalen Leistung der Vorwoche zeigten sich unsere Jungs gut erholt im Heimspiel gegen Kaldenkirchen. Ständiger Druck auf das Tor des Gegners, der kaum zum Luftholen kam, läuferische und technische Überlegenheit und gefühlte 50 Torchancen, in denen es hätte im Tor des Gegners rappeln müssen, reichten nicht aus. Letztendlich mußte ein Elfmetertor her, um den Gegner, der mit einem überragenden Torhüter angereist war, zu schlagen. Ein Blick in unser Torverhältnis zeigt, wo es derzeit mangelt. Lediglich 10 Tore stehen auf der Habenseite und damit die drittschlechteste Ausbeute der Liga. Trotzdem heute wieder ein tolles Spiel unserer Jungs, die allein drei Mal die Querlatte trafen. Bereits nach 10 Minuten hatte nicht nur das Holz zum ersten Mal gezittert, zwei weitere tolle Chancen waren knapp vergeben worden. Immer wieder kurbelten Robin Beckers, Lukas Reinward und Ilkan Cicek unser Spiel im Mittelfeld an, spielten tolle Bälle in die Spitze oder schossen aus der Distanz auf das gegnerische Tor, das heute wie vernagelt schien. Entweder gingen die Bälle knapp am Tor des Gegners vorbei oder der Torhüter der Kaldenkirchener rettete in letzter Minute vor Jesco oder Manuel.

Letztendlich gingen wir mit einem 0:0 in die Halbzeitpause. In der zweiten Halbzeit wurde unser Spiel noch überlegener. Als alle Anrather nach einem wuchtigen Kopfbal von Florian Jacobs den Torschrei bereits auf den Lippen hatten, rettete ein Kaldenkirchener Abwehrspieler für seinen bereits geschlagenen Torhüter auf der Torlinie mit der Hand. Jesco erlöste schließlich Spieler, Trainer und Eltern mit einem perfekt geschossenen Strafstoß. Auch anschließend hatten wir noch einige gute Chancen. Zwei Minuten vor Schluß setzte sich Ilkan auf der rechten Seite toll durch. Sein Paß erreicht Lukas Müller, der das Kunststück fertig bringt, den Ball vor dem leeren Tor aus kurzer Distanz über das Tor zu schießen.  

Fazit: 
Gut gespielt, schön kombiniert, viele Chancen heraus gearbeitet. Bis zum nächsten Meisterschaftsspiel in Willich werden wir versuchen uns auch noch in der Chancenverwertung zu verbessern.

31.10.09:  
Katastrophale Leistung der gesamten Mannschaft

führt zu einer verdienten 1:7 Niederlage beim TSV Bockum

Ohne Ausnahme präsentierte sich unsere Mannschaft beim Auswärtsspiel lustlos, zweikampfschwach, technisch und läuferisch den starken Bockumern absolut unterlegen und so verlor man - auch in dieser Höhe verdient - am Ende mit 7 : 1 ! Dies war mit Abstand eines der schlechtesten Spiele der Truppe, die ich als Trainer erlebt habe. Aber auch solche Momente gibt es im Sport und so gilt es jetzt für alle Beteiligten den Mund abzuputzen, die Wunden zu lecken, unter der Woche vernünftig zu trainieren und dann am kommenden Samstag mit einer anderen Einstellung das Meisterschaftsspiel gegen Kaldenkirchen anzugehen.  Der Spielverlauf ist schnell geschildert. Nach einem frühen 1:0 für uns durch eine schöne Einzelleistung von Robin Beckers kassierten wir recht schnell das 1:1. Das 2:1 für Bockum fiel dann kurz vor der Halbzeit. Im zweiten Spielabschnitt wollten wir dann noch mal Dampf machen. Leider fiel kurz nach der Halbzeit das 3:1 für Bockum, als ein viel zu kurzer Abstoß dem gegnerischen Stürmer in die Füße gespielt wurde und dieser artig danke sagte. Dies führte dazu, dass bei uns alle Dämme brachen. Auch eine Umstellung in der Abwehr auf eine Dreierkette, um mehr Druck nach vorne zu entwickeln, ging komplett in die Hose, da sich die Mannschaft zu diesem Zeitpunkt bereits von der Nummer 1 bis zur Nummer 15 aufgegeben hatte. Bockum konnte nach Belieben kombinieren und legte uns ein Ei nach dem nächsten ins gemachte Nest. Ich verzichte an dieser Stelle bewußt auf Details, denn nach diesem Spiel werden wir intern in die Einzelkritik gehen. Das es am Schluß bei einem 7 : 1 blieb, war fast noch schmeichelhaft. Wichtig ist jetzt, dass alle Spieler erkennen, dass diese Liga kein Selbstläufer ist und Überheblichkeit hier absolut fehl am Platze ist.  Darauf werden wir in den nächsten Wochen beim Training und in den Spielen als Trainerteam genau zu achten haben. Also Jungs: Nicht die Köpfe in den Sand stecken, sondern aus dem Spiel lernen und am kommenden Samstag Gas geben!!!

26.09.09:  
Trotz 60 Minuten Dauerangriff auf das Kempener Tor springt 
lediglich ein 1:1 Unentschieden heraus

Es sagt schon viel, wenn ausgerechnet ein Abwehrspieler am Ende eines Spiels als Spieler des Tages ausgezeichnet wird, in dem eine Mannschaft fast 60 Minuten lang das gegnerische Tor belagert hat und in dieser Zeit nicht schaffte, sich selbst zu belohnen. Kempen kämpfte mit Mann und Maus vor dem eigenen Tor und setzte alles auf zwei bis drei gefährliche Konter, von denen einer in der ersten Halbzeit zum 1:0 führte, als unsere Innenverteidigung komplett falsch zum einziger Stürmer stand und dieser vollkommen alleine vor Marcel auftauchte und den Ball in der 17. Spielminute cool versenkte. Dies war die erste Chance, die die Kempener in diesem Spiel überhaupt hatten. Diese Coolness vor dem Tor ließen unsere Stürmer während des gesamten Spiels vermissen. Zwar spielten wir bis kurz vor dem Tor einen schönen Fußball und machten immer wieder über die rechte Seite Druck, wo Florian Jacobs heute besonders aufmerksam war. Dann jedoch versagten die Nerven, wirkten wir verkrampft oder der sichere Kempener Torhüter war zur Stelle. Ein wenig Glück hatten wir dann kurz vor dem Halbzeitpfiff, als Marcel gegen einen heranstürmenden Kempener Spieler sehr gut parierte. In der  zweiten Halbzeit machten wir noch mehr Druck auf das Kempener Tor. In der 47. Minute wurden wir schließlich belohnt, als Lukas Reinwardt sich herrlich auf der linken Seite durchsetzt, seine Flanke Ilkan erreichte und dieser mit einem tollen, trockenen Schuss in den linken Winkel dem gegnerischen Torhüter keine Chance ließ. Weitere gute Chancen blieben ungenutzt...siehe oben. 

Fazit:

Auf Grund der Spielanteile zwei verschenkte Punkte, wobei der Kempener Kampf mit dem eroberten Pünktchen belohnt wird. Für unsere Jungs die Erkenntnis, dass man solche Spiele nicht im "Vorbeigehen" gewinnt, sondern dass sich jeder Sieg erkämpft werden will. In der zweiten Halbzeit waren Kampf und Einstellung da aber manchmal ist es dann halt schwierig, ein solches Spiel noch herum zu reißen. Es werden sich sicherlich noch Spiele ergeben, in denen wir uns die beiden heute liegen gelassenen Punkte zurückholen werden...

19.09.09:  Erste Niederlage in der Leistungsklasse

                 0:1 bei Bayer Uerdingen mit zwei unterschiedlichen Halbzeiten

Unterschiedlicher hätten die Halbzeiten am Löschenhofweg in Uerdingen nicht sein können. Waren die Uerdinger in Halbzeit 1 zumindest in den letzten 20 Minuten drückend überlegen und hätten uns bei ein wenig mehr Konzentration  abschießen können, gehörte die zweite Halbzeit ganz allein uns. 

"Ohne 4" waren wir zum Spiel gegen einen der großen Ligafavoriten angereist. David Zischewski (Hochzeitsfeier), Jesco Liesenberg (Sperre), Luc Schläger (verreist) und Lukas Müller (Blindarm-OP) fehlten und so mussten wir wieder ein Mal auf mehreren Positionen umstellen. In den ersten sieben Minuten kamen wir ganz ordentlich ins Spiel und hielten die Partie offen. Dann jedoch der erste Eckball der Gastgeber, die ein tolles Kombinationsspiel zeigten. Die Ecke köpfte der gegnerische Stürmer nahezu unbedrängt 3 Meter vor unserem Tor ein. Ein Zeichen, dass sowohl unsere Abwehr, einschließlich Marcel, in einen kollektiven Tiefschlaf verfallen war. Dieser Treffer bedeutete nicht nur die 1:0 Führung, sondern knipste unsere Jungs komplett aus. Ohne Selbstbewusstsein, Kampf und Ordnung schienen wir uns in unser Schicksal zu ergeben. Lediglich Ilkan und Robin schienen dagegen halten zu wollten. Angriff auf Angriff rollte auf unser Tor zu und wir hatten Glück, dass es nach den ersten 30 Minuten nicht 3:0 oder 4:0 für Uerdingen stand. In der Halbzeitpause schien Uli Jacobs die richtigen Worte gefunden zu haben.  Vollkommen verändert kamen unsere Jungs auf den Platz. Jder Zweikampf wurde angenommen, Laufbereitschaft, Selbstbewusstsein, Spielfreude, alles war auf einmal wieder da. Überlegen wurde das Spiel geführt, lediglich die Chancenauswertung lies diesmal auf unserer Seite zu wünschen übrig. Der fleißige Ilkan mit vielen Aktionen, Manuel freistehend, Robin Beckers, jedoch wollte der Ball nicht ins Eckige. So blieb es am Ende beim etwas glücklichen, aber auf Grund der ersten Halbzeit letztendlich verdienten 1:0 von Bayer. Das Ergebnis drückt es vielleicht nicht aus, aber zumindest in der zweiten Halbzeit ist es uns gelungen, einen der Gruppenfavoriten ein wenig zu ärgern. Wenn letztendlich alle Spieler aus diesem Spiel lernen, dass ein Gegentor, auch gegen eine vermeintlich größere Mannschaft kein Beinbruch ist, war dieses Spiel Gold wert.  Es sind schließlich solche Spiele, in denen wir lernen und die Spieler fußballerisch weiter entwickeln. Die beste Aussage zum heutigen Spiel traf der gegnerische Trainer, der resümierte: "Ihr habt uns bisher am meisten von allen Gegnern der Saison gefordert" Anmerkung: Bayer spielte bereits gegen den KFC und Union Nettetal!

12.09.09:  Sieg auch gegen Fischeln, jetzt Tabellenplatz 2

Unter den Augen von Kreisauswahltrainer Frank Hofer traten unsere Jungs heute gegen das Team des Vfr Fischeln an, die in der Vorwoche immerhin gegen Union Nettetal mit 3:0 gewonnen hatten. Um es vorweg zu nehmen, unsere Zuschauer hatten fußballerisch schon bessere Spiele von uns gesehen. Wenigstens stimmte der Kampf und der reichte aus, um den Gegner über weite Strecken zu beherrschen. Bereits zur Halbzeit hätten unsere Jungs in Führung liegen müssen, jedoch wurden wieder klare Chancen durch David und Manuel leichtfertig vergeben. Hieran müssen wir noch arbeiten. Auf der anderen Seite stand unsere Abwehr sicher und ließ keine Torchance des Gegners zu, so dass Marcel einen geruhsamen Nachmittag im Tor verbringen konnte. 

Auch in der zweiten Halbzeit das gleiche Bild.  Wir dominierten das Spiel und brachten uns lediglich durch leichte technische Fehler im Abwehrzentrum gelegentlich in Schwierigkeiten, jedoch konnten wir alle diese Fehler rechtzeitig ausbügeln. Bezeichnend, dass unser Tor heute aus einer Standartsituation heraus fiel. Nach einem Freistoß von der rechten Seite rammte Manuel den Ball mit dem Kopf ins Fischelner Tor. Glückwunsch Manuel, nachdem Du nun einige Spiele auf "Dein Tor" gewartet hast, gönne ich Dir den Treffer besonders. Einige leichtere Chancen vergaben wir im Anschluß hingegen wieder zu leichtfertig.

So schaukelten wir das Spiel mit 1:0 nach Hause und die Mannschaft schenkte Florian Jacobs an seinem 12. Geburtstag den zweiten Saisonsieg im dritten Spiel. Nach einigen recht kuriosen Ergebnissen in den den ersten Spielen finden wir uns mit sieben Punkten hinter dem verlustpunktfreien Tabellenführer KFC Uerdingen wieder und sind damit super in die Saison gestartet. In der nächsten Wochen werden die Trauben wohl höher hängen, wenn wir bei einem der Gruppenfavoriten Bayer Uerdingen antreten müssen. Nach dem tollen Start werden wir aber mit dem entsprechenden Selbstbewußtsein auftreten und versuchen, einen der "Großen" in unserer Gruppe zu ärgern...

05.09.09: Nach Unentschieden in Waldniel nun auf Platz 3 der Tabelle

Auch im zweiten Meisterschaftsspiel der Saison blieben wir ungeschlagen. Dass am Schluß lediglich fünf Minuten fehlten, um einen "Dreier" zu erzielen, mag Pech sein, viel schlimmer wiegt jedoch der Platzverweis von Jesco, nach dem wir in den letzten 22. Minuten mit 10 Mann versuchen mussten, unseren Vorsprung zu verteidigen. In der ersten Halbzeit legten wir los wie die Feuerwehr und David hatte nach 5. Minuten die Chance, das 1:0 zu erzielen. Freistehend vor dem gegnerischen Tor, zog er jedoch zu überhastet ab. In der 8. Spielminute ein toller Angriff über die rechte Seite. Nach Balleroberung von Florian Jacobs spielte Ilkan einen langen Ball auf Manuel, der mustergültig Jesco in der Mitte bediente. Der zeigte keine Nerven und netzte zum 1:0 ein. Auch in der Folgezeit überlegenes Anrather Spiel auf das Tor der Gastgeber. Nach einem weiteren Angriff über die rechte Seite und Flanke von David sprangen Jesco und Manuel nur knapp am Ball vorbei. In der zweiten Halbzeit machten die Gastgeber mehr Druck und spielten sehr körperbetont. Dennoch hielten wir dagegen und ließen so gut wie keine Torchance zu. Als Jesco dann nach Ellenbogenschlag frühzeitig zum Duschen geschickt wurde, fighteten unsere Jungs um jeden Meter Boden. Leider gelang es einem Waldnieler Spieler dann fünf Minuten vor Schluss, nach einer schönen Einzelaktion den sonst sehr aufmerksamen Marcel im Tor zu überlupfen und den 1:1 Endstand herzustellen. 
Fazit:
Auch in Spielen, wo der Gegner mit starkem Körpereinsatz agiert, müssen wir versuchen, unsere Nerven im Griff zu halten und fußballerisch dagegen zu halten. Insgesamt ein kämpferisch starkes Spiel der gesamten Mannschaft, was uns in der noch jungen Tabelle auf Platz 3 bringt.
29.08.09:  Sieg im ersten Meisterschaftsspiel - 5:2 gegen Tura Brüggen
Im ersten Meisterschaftsspiel der Leistungsklasse konnten wir gegen das Team von Tura Brüggen mit  5:2 die Oberhand behalten. Brüggen, das in der ersten Halbzeit mit 2:0 in Führung ging, spielte aus einer gesicherten Abwehr und ließ unsere Stürmer in der ersten Halbzeit immer wieder ins Abseits laufen. Letztendlich waren wir zwar die dominierende Mannschaft, konnten dies aber erst in der zweiten Halbzeit auch mit den notwendigen Toren belegen. Jesco, Robin (je 2) und Eco erzielten unsere Treffer zu einem unter dem Strich mehr als verdienten Heimsieg. Am kommenden Wochenende wird im Spiel gegen den SC Waldniel ein deutlich schwererer Gegner auf uns warten.

22.08.09: 
Trotz Niederlage tolle Leistung im Kreispokal gegen Union Nettetal

Vor allem in der ersten Halbzeit konnte wir dem großen Favoriten trotzen und lagen nach 30 Minuten verdient mit 1:0 in Führung. Sehr diszipliniert, kampf- und laufstark begannen wir das Spiel und Nettetal kam kaum einmal gefährlich vor unser Tor. Sicherlich ein Verdienst unserer kompletten Viererkette, die sehr gut agierte und unserer beiden 6er Florian G. und Robin Beckers, der heute ein überragendes Spiel ablieferte. In der sechsten Minute ein schöner Angriff über die linke Seite, den Jesco mit einem trockenen Schuß ins gegnerische Netz zum 1:0 abschloß. In der Folgezeit konnten wir die Nettetaler Angriffsbemühungen zumeist schon vor dem Tor abfangen, in einem Fall rettete Marcel im Tor jedoch überragend. In der Halbzeit hatten wir uns vorgenommen, genau so diszipliniert weiter zu arbeiten, wie in Halbzeit 1. Aber es war eins dieser Spiele was wir besser ohne Pause weiter gespielt hätten. Zu Beginn der Halbzeit stellten sich kleinere Unsicherheiten in der Abwehr ein und Nettetal kam mit ungeheuerem Druck aus der Kabine. Bereits nach sieben Minuten konnte man zum 1:1 ausgleichen. Damit ging leider unsere Ordnung verloren und das 2:1 ließ nicht lange aus sich warten. Trotzdem  fighteten wir weiter und schmissen alles nach vorne, was wir aufzubieten hatten. Dies eröffnete dem Gegner natürlich Kontermöglichkeiten. Das mit dem Schlußpfiff  dann noch das 1:3 fiel war letztendlich egal. Mitzunehmen ist eine tolle erste Halbzeit und die Erkenntnis, dass mit dieser Einstellung eine schöne und interessante Saison in der Leistungsklasse auf uns wartet...

15.08.09: 
Dritter Sieg im dritten Wochenspiel 

                  
3:1 gegen NeuwerkAuch Neuwerk konnte unsere Jungs nicht stoppen... Mit einem ungefährdeten 3:1 Sieg, der bei konsequenter Ausnutzung der vielen Torchancen durchaus wesentlich höher hätte ausfallen können, schlossen wir das dritte Testspiel dieser Woche ab. Spielerisch lieferten wir in diesem Spiel die vielleicht beste Leistung der drei Spiele ab, auch wenn naturgemäß noch nicht alle Kombinationen rund liefen.
Im heutigen Spiel besonders zu loben Jesco, nicht nur wegen seiner beiden Tore, sondern weil er läuferisch und kämpferisch endlich angekommen ist. Auch Robin Beckers, Maxi Abelen und Daniel Steinmetz lieferten ein tolles Spiel ab. Eine Leistung auf der man vor der schweren Pokalrunde in Nettetal aufbauen kann. Den dritten Treffer erzielte Daniel nach einer wunderschönen Kombination, bei der Maxi Abelen letztendlich den tödlichen Pass in die Tiefe gespielt hatte. Weiter so Männer! 
13.08.09: 
Robin Beckers sichert Sieg gegen SV Lürrip
Einen Gegner aus der Leistungsklasse des Kreises 4 hatten wir mit dem SV Lürrip in unserer Serie der Vorbereitungsspiele am heutigen Abend zu Gast. Um es vorweg zu nehmen: Wäre dieses Spiel 4:4 ausgegangen, so hätte sich niemand beschweren können. Nach dem hohen Sieg in Schiefbahn schien der ein- oder andere der Meinung zu sein, dass es mit dem Toreschießen so weiter gehen wird - oder hatte zu viel Nationalmannschaft geschaut..???. Viel zu wenig wurde nach hinten gearbeitet, insbesondere das Mittelfeld blieb zu oft vorne stehen, so dass die Abwehr immer wieder gefährlichen Angriffen ausgesetzt war. Dann waren da noch die zahlreichen Chancen, von denen wir vielleicht die ein oder andere mehr versiebten als der Gegner... Am Ende stand dank eines direkt verwandelten Freistoßes von Robin Beckers, der in den Torwinkel einschlug, ein 1:0 Sieg für uns zu Buche. Für das Trainerteam blieben trotzdem wichtige Erkenntnisse:

- Jesco Liesenberg kämpfte toll und bot seine beste Leistung seit der Rückkehr an die Donk

- Eko wird immer stärker und könnte sich bald als Jahrgangjüngerer Spieler in der Stammformation   etablieren.

- Mats bestätigte seine guten Leistungen aus der bisherigen Vorbereitung

- Luke und Maxi spielten in der Abwehr beständig, es müssen aber noch taktische Dinge verbessert  werden.

Weiter geht es am Samstag im Spiel gegen Neuwerk...

11.08.09: Sturm kommt in Fahrt - 9 : 1 Sieg in Schiefbahn
Im Dienstagabendspiel konnten wir beim Ortsrivalen SC Schiefbahn recht deutlich mit 9:1 die Oberhand behalten. In einem einseitigen Spiel ging es fast ausschließlich auf das Tor der Gastgeber, der mit Mann und Maus verteidigte. So fielen die Anrather Treffer durch Eko (3), Jesco und Lukas Müller (je 2), David und Lukas Reinwardt fast zwangsläufig. Unter dem Strich eine schöne Trainingseinheit bei idealem Fußballwetter und ein tolles Geburtstags-geschenk für Jesco-Mutter Ute, die sich nach dem Spiel mit Gebäck bei den Jungs bedankte.

08.08.09: Borussia siegt mit 6:3 an der Donkkampfbahn...

Die U12 von Borussia Mönchengladbach gewann das Freundschaftsspiel gegen unsere D1 mit 6:3. Trotz 2:0 und 3:2 Führung konnten wir den Sieg zwar nicht nach Hause fahren, lieferten den Fohlen jedoch einen tollen Fight.  Prominentester Gast auf der Donkkampfbahn war Christian Ziege, der das Spiel mit Interesse verfolgte. Besonders am Anfang konnten wir die Jungfohlen überraschen. Bereits nach 37 Spielsekunden war es der spielfreudige Lukas Reinwardt, der das 1:0 für die Viktoria erzielte. In der zehnten Spielminute dann nach einer schönen Eckenkombination das 2:0 durch einen herrlichen Kopfballtreffer von Kopfballungeheuer Manuel. Die zahlreichen Zuschauer rieben sich verwundert die Augen. Trotz des Vorsprungs gelang es uns leider nicht, die Nervosität vor dem goßen Namen abzulegen. Persönliche Fehler in der Abwehr nutzten die technisch starken Borussen zwei Mal schonungslos aus und erzielten bis zur Halbzeitpause das 2:2. In der zweiten Halbzeit weiterhin ein offenes Spiel mit leichten Feldvorteilen für die Gäste. Wiederum nach einer Anrather Ecke war es Daniel Steinmetz in der 42. Spielminute, der die Anrather mit 3:2 in Führung schoss. Dann kam die große Stunde der Borussia. Innerhalb von 10 Minuten drehte man das Spiel und erzielte vier Treffer. Zu diesem Zeitpunkt waren bei der Viktoria durch Wechsel allerdings auch viele Positionen durcheinander gewürfelt worden. Unter dem Strich ein schönes Spiel, bei dem die Anrather am Schluß doch noch einen Sieg feiern konnten. Im abschließenden Neunmeterschießen setzten sich die Jungs von der Donk souverän durch und verschafften sich und Jesco gegen seine alten Mitspieler ein schönes Erfolgserlebnis.

06.08.09: Wieder Unentschieden (2:2) gegen TSV Bockum
Ein leistungsgerechtes 2:2 Stand mit dem Schlusspfiff  zu Buche, nachdem wir durch zwei Tore  von Neuzugang Jesco Liesenberg mit 2:0 in Führung gegangen waren. Manuel hätte das 3:0 erzielen können (müssen?) und hätte damit vielleicht schon den Sack zumachen können. So kam Bockum wieder auf und nutzte auch aus, dass wir munter wechselten. 

Fazit:

Für das erste Spiel ganz o. k., auf jeden Fall eine Einheit, die Spaß gemacht hat…

Viktoria Anrath D1  -  Bockumer SV  1:1

In unserem 4. Saisonvorbereitungsspiel trafen wir am 29.05.09 auf die Truppe des Bockumer SV. Die 97er des Gegners zeigten uns, dass sie auch in der kommenden Saison zu den Spitzenmannschaften der Kreisleistungsklasse gehören werden. Aber wichtig war, dass wir gegen diese tolle Mannschaft mithalten konnten. Nachdem Bockum in der 1. Halbzeit mit 1:0 in Führung gegangen war, stemmten wir uns im zweiten Durchgang mit aller Macht gegen die Niederlage. Wir erarbeiten uns viele Torchancen und letztendlich war es der Woche für Woche immer stärker werdende Manuel, der den Treffer zum verdienten 1:1 Endstand erzielte. 
Fazit:
Von Spiel zu Spiel haben wir eine Leistungssteigerung sehen können. Laufwege werden besser aufeinander abgestimmt, das Spielverständnis kommt. Hoffen wir auf eine Fortsetzung dieses positiven Trends bereits morgen im Spiel gegen Hüls
Viktoria Anrath D1  - Hülser SV D 1  5:1 (1:0)

Bereits einen Tag nach dem Spiel gegen Bockum waren wir wieder Gastgeber eines Freundschaftsspiels. Bedingt durch die Pfingstfeiertage konnten wir heute nicht unseren kompletten Kader aufbieten, machten aber unser bestes Spiel. Nach dem Spiel am Donnerstag war ich gespannt, wie meine Jungs gegen den Hülser SV aussehen würden, die in einer der anderen beiden Qualifikationsgruppen um den Aufstieg in die Leistungsklasse spielen und für mich dort favorisiert sind. Um es vorweg zu nehmen. Hüls hatte heute nicht den Hauch einer Chance das Spiel zu gewinnen. Sehr konzentriert, lauf- und spielfreudig begannen wir die Aufgabe und wie auch gegen Bockum hat man sehen können, dass wir uns von Spiel zu Spiel steigern. Von Anfang an haben wir Druck auf den Gegner ausgeübt und ihn nicht ins Spiel kommen lassen. Die Angriffe über die Außenpositionen gefielen sehr und vor allem Ilkan im Mittelfeld zeigte heute seine fußballerische Klasse. Immer wieder bereiteten er und Lukas Reinwardt die Angriffe vor und setzten die entscheidenden Akzente. David war es schließlich der in der ersten Halbzeit den Treffer zum 1:0 erzielte. Auch in der 2. Halbzeit setzten wir unser druckvolles Spiel fort. Manuel (3) sowie nochmals David erzielten die Anrather Tore. Kompliment an meine Mannschaft, verbunden mit der Hoffnung, diese Leistung für die Aufstiegsrunde kompensieren zu können. Nun werden wir am Samstag unsere intensivste Vorbereitungswoche mit einer weiteren Trainingseinheit abschließen.

Union Nettetal D1 - Viktoria Anrath D1  4:1

In unserem dritten Vorbereitungsspiel gab es (erwartungsgemäß) die erste Niederlage zu verzeichnen. Gegen eine schon gut eingespielte Truppe aus Nettetal, die noch lange nicht mit allen Spielern angetreten war, gingen wir mit 1:4 vom Platz. Bereits nach drei Minuten mußte Florian Jacobs krankheitsbedingt den Platz verlassen und die bis dahin nicht gerade sattelfeste Abwehrkette wackelte in der Folgezeit weiter. Nachdem wir uns auf Grund des Nettetaler Drucks das 1:0 selbst in den Kasten gelegt hatten, gab es für die Elf von Stefan Terporten noch einige Chancen die Führung zu erhöhen. Wir benötigten fast 20 Minuten um uns von dem Druck zu befreien und unseren ersten kreativen Spielzüge aufzubauen. Hier zeichnete sich vor allem David im Sturm durch Kampf- und Einsatzbereitschaft aus. Nachdem wir aus dem Spiel heraus die ein oder andere Chance erarbeitet hatten, war es eine Standartsituation, die uns das 1:1 brachte. Nach einer Ecke von Ilkan war es Manuel, der den Ball über die Linie drückte. Mit diesem Spielstand ging es in die Halbzeit. Zu Beginn der zweiten Halbzeit waren gerade zwei Minuten gespielt, als der unermüdlich rackernde Robin Beckers einen Ball lang nach vorne schlug. Dieser blieb jedoch in einem Bienennest, welches sich in einem der unmittelbar an den Platz befindlichen Bäumen befand,  hängen. Panik auf der Platzanlage in Breyell. Zuschauer und Spieler sprinteten aus der Gefahrenzone und nach kurzer Beratung stand fest: Der Platz war zu räumen und dem Fliegergetier zu überlassen. Die zweite Halbzeit auf einem anderen Platz ist schnell erzählt. Nach zahlreichen Wechseln unsererseits waren wir nicht mehr in der Lage dem Nettetaler Kombinationsspiel Paroli zu bieten. Zwangsläufig fielen die Treffer bis zum 4:1. Alles in allem ein gerechter Sieg für eine reifere und technisch starke Mannschaft aus Nettetal aber auch ein Spiel, aus dem sich für uns als Trainer wichtige Erkenntnisse ziehen lassen…
SC Schiefbahn D 1 - Viktoria Anrath D 1  2:4

In einem ersten Freundschaftsspiel gewannen wir gegen die D1 des SC Schiefbahn mit  4:2. Das Ergebnis war sicherlich nicht sehr assagekräftig, zumal wir zum ersten Mal in dieser Formation zusammenspielten. So war ausprobieren Trumpf und es wurden Spieler und Positionen munter durchgewechselt. Die Tore erzielten Ilkan Cicek, David Zischewski (2) und  Robin Beckers. Am Dienstag gegen die C2 des ASV Süchteln werden wir uns erheblich steigern müssen...  
Viktoria Anrath D 1 - ASV Süchteln C 2   3:3

Heute galt es auf dem Kunstrasenplatz auf der Donkkampfbahn gegen einen physisch doch deutlich überlegenen Gegner anzutreten. Dies machte unseren Jungs jedoch nichts aus. Von Anfang an nahmen wir das Heft in die Hand und setzten den Gegner unter Druck. In der kompletten ersten Halbzeit wurde das Spiel bestimmt und der die Süchtelner beherrscht. Nur gelegentlich kamen die Jungs von der Niers mal mit einem Konter nach vorne. So war der 1:0 Halbzeitstand durch Lukas Reinwardt hoch verdient. In der zweiten Halbzeit begann dann die Zeit der Experimente und Uli Jacobs wechselte gleich sieben Mal durch. Es kam jedoch nicht zum erwarteten Durcheinander in unserem Spiel. Auffälligste Einwechselspieler heute waren Lukas Müller, der seine engagierte Leistung mit einem Tor belohnte und Goali Jonah Manske, der sehr aufmerksam hinter seiner Abwehr mitspielte. Nachdem die Süchtelner kurz nach der Halbzeit den Treffer zum 1:1 erzielt hatten und deutlich aggressiver agierten als in Durchgang 1, war es das Tor von Lukas, was uns bis fünf Minuten vor Schluß als Sieger aussehen ließ. Ein Doppelschlag der Süchtelner drehte dann das Spiel. Robin Beckers gelang dann kurz vor Schluß der Treffer zum 3:3.

